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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

a. 7

Stabiliti care dintre urmatorii vectori este vector de "tati” pentru|0 1 0 0 1 0 0

arborele cu 7 noduri, numerotate de la 1 la 7, cu radacina 1,{1 011000

reprezentat prin matricea de adiacenta al&turata: (4p) {01 00000
0100000O0
1000011
0000100
0000100

(1, 0, 2, 2, 1, 5, 5) b. (0, 1, 2, 2, 1, 5 5)

(3, 1, 0, 2, 1, 5, 6) d. (2, 1, 0, 2, 1, 5, 2)

Un graf neorientat cu 7 noduri, numerotate de la 1 la 7 are muchiile [ 1, 5], [2, 3],

[2,4], [2,5], [3,4], [4,5], [4,7], [5,6], [5,7]. Céate cicluri elementare

distincte exista in graf? Doua cicluri sunt distincte daca difera prin cel putin o muchie. (4p.)

b. 4 c. 5 d. 6

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3.

Intr-o listd liniard simplu inlantuitd, alocatd dinamic,
fiecare element retine in campul i nf 0 un numar intreg,
iar in cdmpul | eg adresa urmatorului nod din lista sau
NULL daca nu existd un nod urmator. Adresa primului
element al listei este memorata in variabila p. Ce
valoare se va afisa, Tn urma executarii secventei
alaturate, daca lista memoreaza, in ordine, doar valorile
5,4,3, 2,67 (6p.)

Consideram declaratiile: for(i=1;i<=3;i++)

int i,j,a[10][10] :
Ce se va afiga dupa |[for(i=1;i<=3;i++){
executarea  secventei de for(j=1;j<=3;j++)
instructiuni alaturate? cout<<a[i][j];
(6p.) cout <<endl; |
}

x=1;
whil e (p->l eg! =NULL)

X=X * p->| eg->i nfo;
p=p- >l eg;

cout <<x; | pri ntf (“%@", x);

for(j=1;j<=3;j++) a[i][j]=i+];

printf(“ud alil[j]);

printf(“n“;

Un sir cu maximum 255 de caractere contine cuvinte separate prin cate un spatiu. Cuvintele

sunt formate numai din litere mici ale alfabetului englez. Scrieti un program C/ C++ care

citeste de la tastatura un astfel de sir si 1l afiseaza pe ecran modificat, inversand prin
oglindire doar cuvintele care incep cu vocala, ca Tn exemplu. Se considera ca fiind vocale

urmatoarele litere: a, e, i, 0, u.

Exemplu: pentru sirul:
mai ne etse proba | a acitanrof ni
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mai ne este proba la informatica seva afisa:

(10p.)

Subiectul Il



